


Enquête auprès des randonneurs 
Questionnaire donné à remplir  

à l’issue des stages de formation de l’année 2015/2016  

Nom:																																																									Prénom	

Adresse	:	 	 	-	Tél	: 	 	-	Mail	:		 	 	 	-	Age	:	
	
-  Etes	vous	adhérent	à	EquiLiberté	79	?	:	
		

-  Comment	avez	vous	reçu	l’informaFon	?	:	
LeGre	d’info							Site									Facebook					Flash	info	rando									Amis		autres	
	

-  Etes	vous	membre	Propriétaire	d’un	cheval	? 	Randonnez	vous	?	:	

-  Faites	vous	parFe	d’une	associaFon	de	randonneurs	?	:																								
Si	oui	nom	laquelle	?	:	
	

-  La	journée	a-t-elle	répondu	à	vos	aGentes	?	:							
Quelles	sont	vos	remarques	?	:	
	

-  Souhaitez	vous	d’autres	formaFons	?	:																Dans	quels	domaines	?	:	
	

-  Souhaitez	vous	recevoir	les	LeGres	d’informaFon	Equiliberté	79 	 	
	 	 	 	 		



Résultats 
52	quesFonnaires	réparFs	sur	4	stages	:	

Maréchalerie,	Secours	équins,	Shiatsu	et	AGelage	

1-	RéparFFon	par	âge	

Pas	de	différence	notoire	entre	les	hommes	et	les	femmes,	la	majorité	des	stagiaires	se	
situant	entre	30	et	60	ans,	à	rapprocher	probablement	avec	l’âge	moyen	des	randonneurs	
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Résultats 
2-	RéparFFon	par	média	

Trois	médias	devancent	les	autres	:	Facebook,	Site	et	la	leFre	d’informaGon.		
Le	bouche	à	oreille	arrive	en	quatrième	place	
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Résultats 
3-1	Adhérent	à	Equiliberté	79	

TOTAL	

1	:	adhérent	
2	:	non	adhérent	

Plus	de	50%	des	parGcipants	sont	adhérents	à	Equiliberté	79		
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Résultats 
3-1	Adhérent	à	une	associaFon	locale	

TOTAL	

1	:	adhérent	
2	:	non	adhérent	
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Résultats 
4-1	VenFlaFon	par	sexe	(en	nombre)	
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Résultats 
4-	VenFlaFon	par	sexe	(en	%)	

TOTAL	

1	:	Homme	
2	:	Femme	

Les	Femmes	semblent	plus	intéressées	par	le	«	Bien	être	»	du	cheval	tandis	que	les	
homme	sont	plus	axés	sur	«	l’uGlisaGon	»	
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Résultats 
5-	ParFcipaFon	des	associaFons	locales	

Sabots	de	la	Dive	 10	
Cheval	évasion	37	 5	
Cavaliers	de	GâFne	 4	
REVA	 2	
ARB	 2	
ACTL	 2	
LousFks	du	Vivier	 2	
Cavaliers	d	el'AuFze	 1	
Rand'O	Poitou	 1	
PrésBlais	 1	
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Résultats 
6-1	SaFsfacFon/InsaFsfacFon	

-	La	totalité	des	parFcipants	ont	été	pleinement	saFsfaits	des	stages	:	

-	Le	contenu	correspond	à	l’aGente,	probablement	à	rapprocher	
d’une	présentaFon	du	stage	qui	correspondait	au	contenu	

-	Une	compétence	reconnue	des	animateurs	

-	Une	ambiance	conviviale	

-	Un	contenu	adapté	aux	cavaliers	d’extérieur	

-	Un	apport	d’informaFons	perFnentes,	instrucFf,	….	

-	Manque	de	support	

-	Bien	le	dimanche	



Résultats 
6-2	Autres	formaFons	?	

-	D’un	avis	général,	les	stages	sont	à	reconduire	

Shiatsu	niveau	2	
AGelage	«	la	suite	»	
Bourrellerie	
Ethologie,	Parage	pied	nu	
Secours	équin,	Médecine	douce,	Homéopathie	
Topographie,	Equipement	pour	randonnée	au	long	court	
DenFsterie,	soins	du	cheval	âgé	
Ostéopathie	



Résultats 
7-	En	conclusion	

-	Trois	médias	sont	en	tête	de	l’informaFon	:	

Le	groupe	Facebook	Equiliberté	79	

Le	site	Equiliberté	79	

La	leGre	d’informaFon	

-	Les	formaFons	sont	à	poursuivre	et	ce	ne	sont	pas	les	sujets	
réclamés	qui	manquent	avec	deux	axes	préférenFels	:	

-	La	relaFon	homme/cheval	et	les	soins	à	lui	apporter	

-	Les	différentes	techniques	liées	à	la	randonnée	


